

13年前火海救人成“英雄” 帮人无数获“天天正能量”三等奖

▶13年前,他两次冲进火海救人,全身90%被烧伤。救人事件被媒体报道后,他成了全国闻名的“救火英雄”,然而他从未放弃“热心肠”,曾花数万元助人。河南扶沟小伙娄风涛的事迹经东方今报推荐,获得了阿里巴巴天天正能量公益平台发起的“天天正能量”第288期评选的三等奖,东方今报将联合天天正能量为娄风涛发出1000元奖金。
□东方今报·猛犸新闻见习记者 刘小玉



济源天爱志愿者协会 获评“见圾而动”优胜团队

□东方今报·猛犸新闻记者 颜景献

由东方今报·猛犸新闻联合阿里巴巴天天正能量举办的“见圾而动·正能量走四方”全民公益行动颁奖了:经评选,济源天爱志愿者协会获评优胜团队。5月1日起,东方今报·猛犸新闻联合阿里巴巴天天正能量举办的“见圾而动”公益挑战赛正式拉开帷幕,来自郑州、济源、许昌等地的200多位志愿者参与了本次挑战。

一周时间里,志愿者们多次在公园、景区等地捡拾垃圾,践行文明出游、爱护环境的理念。活动期间,志愿者还不时

通过微信朋友圈、微博、网站“打卡”,用文字、图片、视频,分享他们的活动成果。

东方今报官方微博、头条号等第一时间分发了志愿者们“见圾而动”的现场图片和视频,将他们的劳动场景分享给了更多的网友和读者。

活动结束后,组委会结合参与志愿者的活动效果和分享传播效果,最终,济源天爱志愿者协会获评“见圾而动——正能量走四方”全民公益行动优胜团队,获得由东方今报·猛犸新闻联合阿里巴巴天天正能量颁发的“正能量明星队”证书与千元正能量现金奖励。

“救火英雄”靠开三轮艰难维持生计

2006年2月19日,娄风涛所在的东莞大岭山镇的油厂突发大火,看守马达的他两次冲进火海救出两名工友,自己的身体却90%被烧伤。前后26场手术抢回了一条命,而他曾经的容颜再也回不来了。

娄风涛救人的英雄事迹被媒体报道后,他成了那一年的“网红”平民英雄。在经过3年的治疗周期后,不少被他事迹

感动的企业主动抛出了橄榄枝,提供就业岗位。在东莞工作3年后,因为父母无人照顾,娄风涛辞职回到河南。

回到郑州后,在一家爱心公司提供的客服岗做到公司倒闭后,娄风涛选择了创业。同年10月,娄风涛用4万多元接手了郑州南龙湖的一家小旅馆,然而在小旅馆刚有起色时,为了给岳父治病,他不得已将其转让。

后来娄风涛又摆起了地摊,卖一些小商品来补贴家用。

2015年3月,娄风涛的儿子出生,巨大的喜悦伴随的也是更大的困境,找工作无望后,他在郑州找到了一门新的营生,开三轮车拉客人。最难的时候他甚至去街上乞讨,但对于苦难,他总是默默承受着,关于救人的事迹也默默地藏在心底。

从未放弃“热心肠”,荣获“天天正能量”三等奖

13年间,娄风涛明知道自己赚钱会很难,但他助人的本性并没有因此改变。2008年汶川地震期间,娄风涛向地震灾区捐款2万元。2011年11月,娄风涛在郑州做整形手术期间,得知有一名年仅20岁的女孩因为意外被严重烧伤无钱看病,娄风涛拿出了自己的

2万元救命钱支援,平时救人的小善举更是数不胜数。娄风涛也不记得他到底帮过多少人,反正见到别人有困难他总是不自觉地要去帮忙。

如今,他因为手术带来的后遗症逐渐凸显,已无法正常驾驶维持生计的三轮车,急需再次手术,然而费用却

难倒英雄。

13年来,娄风涛的事迹感动了很多。经东方今报推荐,他获得了阿里巴巴天天正能量公益平台发起的“天天正能量”第288期评选的三等奖。娄风涛表示:“我非常感动,等我身体康复之后,我还要继续回报社会。”

来郑州美豪诺富特酒店 佩奇陪你过六一

想体验Peppa Pig的欢乐世界吗?郑州美豪诺富特酒店品坊餐厅,佩奇陪你过六一!与宝贝们一同参与,精心设计的节日狂欢,为孩子的童年岁月,留下更多难忘的欢乐时光。

现场亲子DIY卡通蛋糕,互动游戏、神秘好礼,是增进亲子关系及送给孩子节日的最佳礼物。

诺富特缤纷儿童健康美食盛宴也是六一一大特色,六一儿童期间去郑州美豪诺富



特酒店用自助餐享受特惠价格,自助午餐价格为:138元/位,自助晚餐价格为:198元/位。3岁以下儿童免费、3-12岁儿童半价。②

纬五路一小举行一年级新队员入队仪式 家长的寄语卡片,亮了!

□东方今报·猛犸新闻记者 毛韶华 通讯员 张文丽/文图

还记得你是哪一年加入少先队的吗?还记得第一次戴上红领巾时的心跳和自豪吗?

5月24日下午,郑州市金水区纬五路第一小学校园内,这激动人心的一幕再次上演。队旗飘扬、队歌嘹亮,“致敬祖国70华诞 领巾逐梦新时代”少先队入队仪式,为623名一年级同学提前实现了“六一”梦想。

入队仪式上,党支部书记史

文娟表达了对新队员的殷切希望。随后,德育处主任王磊正式宣读了中国少年先锋队新入队的队员名单。在《红领巾飘起来》这首悠扬的歌声中,六年级老队员为新队员佩戴了红领巾,并由一年级全体家长为新生队员送上入队寄语。最后,全体新入队的同学在德育处副主任牛云娜的带领下,面向队旗庄严宣誓,时刻准备着为共产主义事业而奋斗!

宣誓结束,校长侯晓红感谢了悉心关怀的辅导员,勉励茁壮



成长的老队员,鞭策正在成长的新队员。接受东方今报·猛犸新闻记者采访时,侯校长介绍,每一年,学校都会为新队员举行入

队仪式。今年恰逢祖国70华诞,因而仪式感更强。“这不仅是为了让孩子们记住光荣的时刻,以少先队员的标准严格要求自己,更是我们教育的一种方式——不忘初心、牢记使命、立德树人,这些教育的根本任务,我们要做好做扎实。”

整个入队仪式规范、隆重且温暖。尤其是家长的寄语卡片,成为全场最生动的环节。有位家长这样写道:“戴上红领巾,就证明着你长大了。孩子,你要慢慢懂得,少先队不仅仅是一种称号和荣誉,它更多地意味着一种社会和历史的责任……”

谈及家长寄语环节,侯校长感慨地表示:“咱们学校虽然场地有限,但是入队仪式,是每年全体新生家长都要出席参与的活动。我们请家长给孩子写下入队寄语,是要告诉孩子,社会、学校、家庭,这三者的教育对他的一生都很重要,缺一不可。我们希望孩子能始终以纯洁的心灵保持对世界的好奇和期待。”②

拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告	拍卖公告
<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月24日10时起至2019年6月25日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市金水区园田路文雅小区19号楼3层302号房产进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>	<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月10日10时起至2019年6月11日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区陇海东路68号8层067号及038号(两户相邻已打通)房产进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>	<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月10日10时起至2019年6月11日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市金水区丰乐路6号5号楼南3单元6层30号房产进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>	<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月10日10时起至2019年6月11日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对河南省信阳市浉河区新马路共和里9号房产进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>	<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月8日10时起至2019年6月9日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区新中大道南侧坤宇·凯旋城1号楼2单元1层102的房产;新郑市新郑镇中大道南侧坤宇·凯旋城9号楼1单元1层103的房产;新郑市新郑镇中大道南侧坤宇·凯旋城8号楼1单元1-2层109号进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>	<p>河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年6月7日10时起至2019年6月8日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市管城回族区新中大道南侧坤宇·凯旋城1号楼2单元1层102的房产;新郑市新郑镇中大道南侧坤宇·凯旋城9号楼1单元1层103的房产;新郑市新郑镇中大道南侧坤宇·凯旋城8号楼1单元1-2层109号进行公开拍卖活动进行公开拍卖活动,详情请见网址: http://sf.taobao.com 户名:郑州市管城回族区人民法院。</p> <p>2019年5月24日</p>